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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 

  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων συνήλθε σήμερα, 

Πέμπτη 4 Μαΐου 2023, και συζήτησε τα ακόλουθα θέματα: 

 

1.  Ο περί του Καθορισμού Ειδικών Μέτρων για Μείωση των Ατμοσφαιρικών 

Ρύπων και Αερίων του Θερμοκηπίου που Προέρχονται από τις Οδικές 

Μεταφορές Νόμος του 2023. 

(Αρ. Φακ. 23.01.064.025-2023) 

Η επιτροπή συνέχισε, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών και 

εμπλεκόμενων φορέων, την κατ’ άρθρον συζήτηση του πιο πάνω νομοσχεδίου, σκοπός του 

οποίου είναι η θέσπιση θεσμικού πλαισίου ώστε να παρασχεθεί στον Υπουργό Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων η δυνατότητα λήψης μέτρων για τη μείωση των εκπομπών αερίων 

του θερμοκηπίου και των εκπομπών αερίων ρύπων που προέρχονται από τις οδικές 

μεταφορές.  Ωστόσο, η διαδικασία της εν λόγω κατ’ άρθρον συζήτησης δεν κατέστη εφικτό 

να ολοκληρωθεί και έτσι η επιτροπή αποφάσισε τη συνέχιση αυτής στην αμέσως επόμενη 

συνεδρία της.  

 

2.  Ο περί Άδειας Οδήγησης (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. 

(Αρ. Φακ. 23.01.063.031-2022) 



Η επιτροπή συνέχισε, παρουσία των εκπροσώπων των αρμόδιων υπηρεσιών και 

εμπλεκόμενων φορέων, τη συζήτηση του πιο πάνω νομοσχεδίου, σκοπός του οποίου είναι 

η τροποποίηση του βασικού νόμου, ώστε, μεταξύ άλλων, να ρυθμιστεί η διάρκεια ισχύος της 

μαθητικής άδειας με τη λήξη της οποίας ο οδηγός εάν δεν λάβει κανονική άδεια οδήγησης 

θα πρέπει να υποβάλλεται εκ νέου στη διαδικασία έκδοσης μαθητικής άδειας και να 

καθοριστεί υποχρεωτικός εξοπλισμός ασφαλείας από εκπαιδευόμενους οδηγούς 

μοτοσικλέτας και οδηγούς μοτοσικλέτας για επαγγελματική χρήση. 

Την επιτροπή απασχόλησαν αριθμός επί μέρους ζητημάτων που αφορούν τις 

ρυθμίσεις που εισάγονται με το νομοσχέδιο, για τα οποία ζήτησε διευκρινίσεις από τις 

αρμόδιες κυβερνητικές υπηρεσίες.  Ακολούθως, αποφάσισε τη συνέχιση της συζήτησης επί 

του νομοσχεδίου αυτού σε μεταγενέστερη συνεδρία της.  

 

3.  Το ζήτημα της ασφάλειας των αεροδρομίων και η ανάγκη λήψης περαιτέρω 

μέτρων για τη διασφάλισή τους.                                                                                                      

(Αρ. Φακ. 23.04.040.058-2023) 

Η επιτροπή συζήτησε το πιο πάνω θέμα, κεκλεισμένων των θυρών, παρουσία των 

εκπροσώπων των αρμόδιων υπηρεσιών και εμπλεκόμενων φορέων, προκειμένου να 

ενημερωθεί για τα συμβάντα που είδαν πρόσφατα το φως της δημοσιότητας σε σχέση με 

την ασφάλεια των αερολιμένων του νησιού. Στο πλαίσιο αυτό η επιτροπή ενημερώθηκε, 

γενικά, για το εν ισχύι νομικό πλαίσιο που διέπει τους κανόνες ασφάλειας πολιτικής 

αεροπορίας και για τη διεξαγωγή των ελέγχων εφαρμογής των εν λόγω κανόνων από 

αρμόδιους ημεδαπούς φορείς και φορείς της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.    

 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων 

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy 

 

Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή 
η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 
ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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